
Les questions incontournables du bac

Suites

Ça tombe souvent ?

À coup
sûr

Presque
jamais 56%

Question # 2

Montrer qu’une
suite est géométrique

Difficulté
�����

Réponse : On doit montrer que un+1 = Nombre × un

Suite explicite Suite définie par récurrence

un = 2 × 3n

7
un+1 = 0, 4un + 120
et vn = un − 200

1 On exprime un+1 1 On exprime vn+1

un+1 = 2 × 3n+1

7
vn+1 = un+1 − 200

= 0, 4un + 120
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un+1

−200

vn+1 = 0, 4un − 80

2 On exprime un+1 = Nombre × un 2 On exprime vn+1 = Nombre × vn

un+1 = 2 × 3n × 3
7

un+1 = 2 × 3n

7´¹¹¹¹¹¸¹¹¹¹¹¹¶
un

×3

un+1 = un × 3

vn+1 = 0, 4un − 80

= 0, 4(un − 80
0, 4
)

vn+1 = 0, 4 (un − 200)
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vn

vn+1 = 0, 4vn

Question qui suit en exercice : Comment exprimer vn en fonction de n?

Quand (vn) est géométrique, une formule existe pour répondre à cette question : vn = v0 × qn

Si on part de v1, la formule devient : vn = v1 × qn−1. X

Quand tu parles de la suite, n’oublie pas les parenthèses.
(vn) `e˙sfi˚t ˚u‹n`e ¯sfi˚u˚i˚t´e `g´é´o“m`éˇtˇr˚i`qfi˚u`e.

"m`a˚i¯s ˚tˇuffl `é´cˇr˚i¯s" vn = 2 × 3n. I
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